

ZDRAVILNE TOČKE OB BUKOVNIŠKEM JEZERU

Katerim težavam je namenjena posamezna energijska točka?



Apartmaji, Izleti, Trgovine
www.prekmurje-slo.com

ZDRAVILNA TOČKA 1: je namenjena odpravljanju žolčnih in ledvičnih kamnov, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 25 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 2: je namenjena odpravljanju mentalnih težav, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 12 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 3: je namenjena zdravljenju bolezní okončin (revme), priporočljiv čas zadrževanja na njej je 20 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 4: je namenjena zdravljenju bolezní ožilja nog, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 20 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 5: je namenjena zdravljenju bolezní debelega črevesa (hemeroidov), priporočljiv čas zadrževanja na njej je 22 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 6: je namenjena odpravljanju težav z glavobolom, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 15 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 7: je namenjena zdravljenju bolezní dihal (astme), priporočljiv čas zadrževanja na njej je 12 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 8: je namenjena odpravljanju migrenskih težav, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 20 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 9: je namenjena zdravljenju sladkorne bolezní, odpravljanju težav s hrbtenico in zmanjševanju stopnje holesterola, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 20 do 25 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 10: je namenjena zdravljenju kožnega raka in psorize (luskavice), priporočljiv čas zadrževanja na njej je 30 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 11: je točka z veliko vitalne energije, vendar brez zdravlilnih vibracij, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 30 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 12: je namenjena zdravljenju bolezní ožilja in krčnih žil ter odpravljanju vseh težav v spodnjem delu telesa, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 25 minut (za krčne žile) oziroma 50 minut (za ostalo).

ZDRAVILNA TOČKA 13: je namenjena zdravljenju bolezní prsnih vretenc, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 25 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 14: je namenjena zdravljenju bolezní dihal in koronarnega sistema ter odpravljanju vseh težav s

prsnim košem, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 30 minut (za dihala) oziroma 20 minut (za ostalo).

ZDRAVILNA TOČKA 15: je namenjena zdravljenju revme, artritisa in srčnih obolenj, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 30 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 16: je namenjena zdravljenju bolezní želodca, dvanajstnika in vnetij debelega črevesa, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 40 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 17: je namenjena odvajanju od kajenja (priporočljiv čas zadrževanja 20 minut), alkohola (priporočljiv čas zadrževanja 15 minut) in drog (priporočljiv čas zadrževanja 30 minut).

ZDRAVILNA TOČKA 18: je namenjena zdravljenju bolezní prebavil in urinarnega trakta, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 8 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 19: je namenjena odpravljanju težav s srcem, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 18 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 20: je namenjena zdravljenju celotne glave, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 8 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 21: je namenjena odpravljanju splošnih težav s trebušno votlino, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 13 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 22: je namenjena odpravljanju alergij na cvetni in hišni prah, pršice, arome in hrano, priporočljiv čas zadrževanja na njej pa je 25 minut, razen za alergijo na cvetni prah, pri kateri je priporočljiv čas zadrževanja na točki 20 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 23: je namenjena zdravljenju raka v trebušni votlini, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 11 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 24: je namenjena zdravljenju bolezní okončin, mišičnih vnetij in osteoporoze, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 8 minut.

ZDRAVILNA TOČKA 25: je namenjena normalizaciji krvne slike (priporočljiv čas zadrževanja 30 minut) in odpravljanju mentalnih težav (priporočljiv čas zadrževanja 15 minut).

ZDRAVILNA TOČKA 26: je namenjena zdravljenju vseh vrst raka, razen levkemije, priporočljiv čas zadrževanja na njej je 25 minut.